



DEX-403^{Q&As}

Declarative Development for Platform App Builders in Lightning

Pass Salesforce DEX-403 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/dex-403.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What is true when a field update is set to re-evaluate the workflow rule? (Choose three.)

- A. In a batch update, workflow is only re-triggered on the entities where there is a change E.
- B. Any workflow rules whose criteria are met as a result of the field update will be ignored.
- C. Only workflow rules on the same object as the initial field update will be re-evaluated and triggered.
- D. Cascade of workflow rule re-evaluation and triggering can happen up to ten times after the initial field update that started it.
- E. Only workflow rules that didn't fire before will be re-triggered.

Correct Answer: ACE

QUESTION 2

What is a section of the Lightning App Builder Tool? Choose 3 Answers

- A. Canvas
- B. Mini Page Layout
- C. Selected Publisher Actions
- D. Mobile Cards
- E. Components

Correct Answer: ACE

QUESTION 3

Universal Containers has a requirement that an Opportunity should have a field showing the value of its associated account's billing state. This value should not change after the Opportunity has been created.

What is the recommended solution to configure this automation behavior?

- A. Formula field
- B. Apex
- C. Roll-up summary field
- D. Workflow

Correct Answer: D



QUESTION 4

Universal Container wants to display a message when a case needs follow up. What can be used to display different text on the case record depending on the number of days a case is opened?

- A. Formula Field
- B. Workflow Update
- C. Case Process
- D. Lightning Process Builder

Correct Answer: A

QUESTION 5

Object A has a lookup to object B.

Which of the following statements are true? (Choose two.)

- A. Fields of object B can be accessed from object A.
- B. Fields of both B and A are accessible from object A.
- C. Fields of object A can be accessed from object.
- D. Fields of both A and B are accessible from object.

Correct Answer: AB

[DEX-403 Practice Test](#)

[DEX-403 Study Guide](#)

[DEX-403 Braindumps](#)